帐号管理 e线论坛 ID: 游客 投稿 修改

密码:

确定

忘记密码



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

《中国水生生物资源养护行动纲要》发表 水域生态恶化有望得到缓解

http://www.fristlight.cn

2006-03-01

[作者]蔡岩红

[单位]法制日报

[摘要] 法制日报2006年2月28日讯 国务院日前批准并印发了《中国水生生物资源养护行动纲要》,按照纲要确定的阶段性目标,2010年我 国水域生态环境恶化趋势将得到初步缓解。据了解,我国水域生态环境不断恶化,大量水生生物栖息地遭到严重破坏,部分水域呈现生态 荒漠化趋势,水生生物资源处于严重衰退的状态,享有"长江女神"美誉的白鳍豚基本绝迹,中华鲟、江豚等珍稀水生野生动物濒危程度 加剧。

[关键词]水生生物资源;水域生态;纲要

法制日报2006年2月28日讯 国务院日前批准并印发了《中国水生生物资源养护行动纲要》,按照纲要确定的阶段性目标,2010年我国 水域生态环境恶化趋势将得到初步缓解。据了解,我国水域生态环境不断恶化,大量水生生物栖息地遭到严重破坏,部分水域呈现生态荒 漠化趋势,水生生物资源处于严重衰退的状态,享有"长江女神"美誉的白鳍豚基本绝迹,中华鲟、江豚等珍稀水生野生动物濒危程度加 剧。在国内19位院士、专家的建议下,农业部组织有关力量,历时三年多的时间,编制完成了《中国水生生物资源养护行动纲要》。纲要 为我国水生生物资源养护确定了三个阶段性目标。近期目标是,到2010年,我国水域生态环境恶化、渔业资源衰退、濒危物种数目增加的 趋势得到初步缓解,过大的捕捞能力得到压减,捕捞生产效率和经济效益有所提高。中期目标是,到2020年,水域生态环境逐步得到修 复,渔业资源衰退和濒危物种数目增加的趋势得到基本遏制,捕捞能力和捕捞产量与渔业资源可承受能力大体相适应。远景展望是,到本 世纪中叶,水域生态环境明显改善,水生生物资源实现良性、高效循环利用,濒危水生野生动植物和水生生物多样性得到有效保护,水生 生态系统处于整体良好状态。纲要指出,水生生物资源保护是一项社会公益性事业,各级财政要在加大投入的同时,整合有关生物资源养 护经费,统筹使用。同时,要积极探索在市场经济条件下的政府投入,企业、个人和社会投资、捐助,以及国际援助等多元化投入机制, 为水生生物资源养护提供资金保障。

我要入编!本站介绍!网站地图!京ICP证030426号!公司介绍!联系方式!我要投稿

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

